



Уважаемые коллеги!

От имени Ассоциации «Национальное объединение строителей» приветствую участников и организаторов VIII Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Восьмой год подряд профессионалы отрасли и представители профильных органов власти соберутся в Санкт-Петербурге, чтобы подвести промежуточные итоги реформы саморегулирования в строительной сфере и обсудить наиболее острые проблемы, волнующие специалистов, вопросы, мнения и предложения.

Нам предстоит обозначить приоритеты дальнейшей работы, адаптироваться к новым правилам и совместно выработать механизмы успешного исполнения новых требований законодательства, чтобы строительный комплекс нашей страны мог успешно развиваться в условиях стабильности и поддержки со стороны государства, а система саморегулирования стала более действенным способом обеспечения безопасности и качества объектов.

Желаю участникам, гостям и организаторам конференции плодотворной дискуссии и воплощения в жизнь всех намеченных целей!

Президент Ассоциации
«Национальное объединение строителей»

А.Ю. Молчанов